Ministerul Educatiei, Cercetarii si Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Examenul de bacalaureat 2009
Proba D_MT2

Proba scrisa la MATEMATICA
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii.
Filiera tehnologica: profilul servicii, specializarea toate calificarile profesionale; profilul resurse,
specializarea toate calificarile profesionale; profilul tehnic, specializarea toate calificarile
profesionale.
BAREM DE CORECTARE S| DE NOTARE

Subiecte 2009

+ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
+ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.
SUBIECTUL | 30 de puncte
1. ; 3 2p
: 2
31=6 p
Finalizare 1p
2.
3x+4> 0, deci Xe(—%,ooj 1p
Ecuatia devine 3X+4 =25, cu solutia Xx=7 4p
3. X +X =LXX, =-2 2p
1,1t ]
X % 2 P
4, Functia este descrescatoare 2p
f(0)=0,f(1)=-1,deci Im f =[-1,0] 3p
5 | AB=-3i+4] 3p
a=-3,b=4 2p
6. _
cosB_10+3=7_V3 2
2:43 2
m(B) = 30" 3p
SUBIECTUL I 30 de puncte
1.a) 100 11 4
f(O)={0 1 0, f(H=(0 1 4
(0) ) 2
0 0 1 0 0 1
2 1 4
fO+f1)={0 2 4 3p
0 0 2
b) 1 -1 0
f-D=10 1 -4 2p
0 0 1
f)f(-D=I, 3p
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Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii.

Filiera tehnologica: profilul servicii, specializarea toate calificarile profesionale; profilul resurse,
specializarea toate calificarile profesionale; profilul tehnic, specializarea toate calificarile
profesionale.




0) 1 X+y 2(X+Y) +2(X+Y) 3
fxX)f(y)y=/0 1 4(X+Y) =
0 0 1
= f(x+Y) 2p
2.) Ecuatia este 2x=2 2p
Solutiile sunt 1,21 3p
b) A=6+6+6—§—i—§, 3p
deci A=0 2p
Q) | y=4-2xx+2(4-2x)=5 3p
Solutiile sunt (1,2), (3,4), (5,0) 2p
SUBIECTUL Il 30 de puncte
18) | f(x)=6x—6x 4p
f'1)=0 1p
b) | fr(x)=12x-6 3
Functia este concava pe (—oo,%} si convexa pe [%, ooj 2p
¢) | Din tabelul de variatie rezulta f descrescatoare pe [0;1] si f este crescitoare pe 3
p
[—1,0} si pe [1;+0)
2
f (—%) = f (1) =0 = valoarea minima este 0 2p
2a) | [e'dx=€"+C 5p
b) | A= [ xe*dx 1p
=(x-De'], 3p
=1 1p
) Xe[O;%}:ﬂ—XZX:eIXZeX, 3p
1
deci [2(g(x)— f(x))dx=0 2p
0
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Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii.

Filiera tehnologica: profilul servicii, specializarea toate calificarile profesionale; profilul resurse,
specializarea toate -calificarile profesionale; profilul tehnic, specializarea toate -calificarile
profesionale.




